
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 вересня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  вересня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
25 проєктів рішень, серед яких: про нагородження відзнаками Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  «За  заслуги»  I та II  ступенів;  про
внесення доповнень до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської
ради від 23 березня 2022 року № 157 «Про визначення переліку та обсягу
закупівель  товарів,  робіт  і  послуг,  необхідних  для  забезпечення  потреб
Кропивницької міської територіальної громади, що здійснюється Виконавчим
комітетом  Кропивницької  міської  ради”;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого  2022  року  №  1097  «Про
затвердження  Програми  цифрового  розвитку  на  2022-2024  роки»;  про
організацію  харчування  в  комунальному  закладі  «Кропивницький  міський
соціальний  гуртожиток  №  2»;  про  виділення  коштів  з  резервного  фонду
бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про  надання
допомоги мешканцям міста Кропивницького на оренду та найм житла; про
виділення  коштів  на  відшкодування  додаткових  витрат  на  поховання;  про
надання одноразової  грошової  допомоги мешканцю Кропивницької  міської
територіальної  громади,  який  постраждав  внаслідок  збройного  ураження
Російською Федерацією 23 липня 2022 року тощо. 

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань,
які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального
захисту прав дітей.

21  вересня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків  і
зборів. 

Розглянуті  питання:  про  стан  розрахунків  по  оренді  земель;  про  стан
погашення  заборгованості  із  сплати  єдиного  податку,  податку  на  нерухоме
майно, відмінне від земельної ділянки та податку на доходи фізичних осіб до
бюджету громади.

Заслухано  7  суб’єктів  господарювання,  які  допустили  податкову
заборгованість  до бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади.
По кожному підприємству прийняті відповідні рішення та наданні необхідні
рекомендації.
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21 вересня  відбулось засідання міжвідомчої робочої групи  з  питань

запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою
статі, запобігання торгівлі людьми.

Розглянуті  питання:  про  обрання  голови,  заступника  голови  та
секретаря;  про  зміну  кількісного  та  персонального  складу  міжвідомчої
робочої групи; про план роботи міжвідомчої групи; про алгоритм взаємодії
суб’єктів,  що  здійснюють  заходи  у  сфері  запобігання  та  протидії
домашньому насильству і насильству за ознакою статі. 

За результатами засідання надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  вересня у  бібліотеці-філії  №  16  міської  централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено відеоперегляд
«Театр Корифеїв».  Бібліотекарі розповіли про історію виникнення театру,
корифеїв  української  сцени  та  розвиток  театрального  мистецтва  України
XIX  –  XX  століть.  Основний  акцент  було  зроблено  на  постаті  Марка
Кропивницького, засновника акторської та режисерської майстерності.

21  вересня  у Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  відбулася
віртуальна  зустріч  «Театр  відкриває  завісу».  Бібліотекарі  підготували
книжкову виставку «Театр Кропивницького: минуле і сьогодення», на якій
було  представлено  документи,  фотографії,  ілюстрації,  уривки  з
публіцистичних творів та листів засновника театру. 

Особливо  до  зустрічі  готувалися  юні  актори  бібліотеки  -  учасники
лялькового  КнигоТеатру.  Вони  інсценували  уривок  з  п’єси  Івана
Котляревського  «Наталка  Полтавка»,  яка  була  першою  в  багаторічному
репертуарі професійних акторів.

21  вересня  у  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-
Карого”  відбувся  спільний  з  музеєм  музичної  культури  імені  Кароля
Шимановського літературно-музичний вечір «Корифеї українського театру і
Петро Ніщинський».

У виконанні гуртів «Дике поле» та «Млиночок» звучали українські
обрядові пісні. Директор музею Олександр Полячок поділився з присутніми
інформацією про Петра Ніщинського як збирача фольклору та його музичну
спадщину.

До Дня міста

21 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка
з нагоди 268-ї річниці від дня заснування міста вручили посадовим особам
місцевого     самоврядування,      рятівникам,     освітянам,      представникам
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релігійних  громад  та  громадських  організацій  18  відзнак  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету, а також 3 відзнаки Кіровоградської
обласної військової адміністрації та обласної ради. 

21 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені:

№ 6 – день краєзнавства «Місто за містом». Відвідувачів ознайомили
з  книжковою  виставкою  «Відкрий  для  себе  рідне  місто»,  на  якій
представлена література про історію міста та творчість місцевих поетів та
письменників.  Переглянули  відеоподорож  «Краєзнавчі  прогулянки
вулицями  рідного  міста»  та  взяли  участь  у  краєзнавчій  лотереї  «Від
Єлисаветграду до Кропивницького».

Для  усіх  бажаючих  бібліотекарі  провели  майстер-клас  по
виготовленню патріотичних оберегів для воїнів, які будуть передані нашим
захисникам;

№  8  –  день  краєзнавства  «Тобі,  рідне  місто,  і  честь,  і  любов».  З
краєзнавчою літературою цього дня знайомила книжкова виставка «Рідне
місто  моє,  ти  наснагу  даєш…».  Інформаційна  пам’ятка  «Кропивницький
музейний»  зацікавила  музейних  поціновувачів.  Відеопрогулянка  «Вулиці
міста:  Велика  Перспективна»  стала  цікавою  екскурсією  архітектурними
перлинами вулиці, а індивідуальні консультації біля каталогів та картотек
бібліотеки на тему «Як знайти літературу по краєзнавству» задовольняли
самих вимогливих користувачів;

№ 15 – краєзнавчий фотосерпантин «Мальовничий Кропивницький».
Юні читачі дізнались про найцікавіше про місто, в якому вони живуть, про
людей,  які  його  прославили,  про  визначні  архітектурні  споруди  та  про
майстрів рідного краю;

№ 18  –  день  краєзнавства  «Краєзнавче  асорті».  У читальному  залі
оформили  книжкову  виставку  «Мій  рідний  край  у  центрі  України»,  з
тематичними  підбірками  «Місто  чудове,  місто  старовинне»  та
«Кропивницький  мистецький».  Протягом  дня  запрошували  читачів  до
краєзнавчої лотереї «Від Єлисаветграду – до Кропивницького». Родзинкою
дня  стало  вручення  грамот  «Юні  таланти  нашого  міста»  дітям-
декламаторам, художникам, тік-токерам, співакам і танцюристам, майстрам
ужиткового мистецтва.  Живий інтерес  користувачів  бібліотеки  викликала
слайд-бесіда  «Кропивницький  туристичний»  та  знайомство  з
«Літературною скарбницею нашого краю», на якій представлено нові книги
письменників-краян. Кожен учасник заходу отримав інформаційні буклети
«Видатні постаті нашого міста» та «Кропивницький туристичний»;

№ 19 – відеопоезія земляків «Скрижалі пам´яті та часу». Юні читачі
бібліотеки привітали рідне місто відеопоезією земляків.
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21 вересня посадові особи виконавчих органів Кропивницької міської

ради,  Фортечної  та  Подільської  районних  в  місті  Кропивницькому  рад
брали  участь  у  екотолоці  «Чисте  місто».  Учасники  заходу  прибрали  від
сміття  та  гілок  парк-пам’ятку  садово-паркового  мистецтва  «Козачий
острів».  Необхідною  технікою  та  інвентарем  забезпечило  комунальне
підприємство «Благоустрій» Кропивницької міської ради».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

21  вересня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Великої  Перспективної,  Театральної,  Полтавської,
Вокзальної,  Юрія  Олефіренка,  Куроп’ятникова,  Яновського,  Глинки,
Родникової,  Кільцевої,  проспектів  Інженерів  та  Промислового,  селища
Гірничого та провулку Межового.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  9  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  та  видано  31  попередження  щодо
усунення недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради     Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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